



EU HÍRLEVÉL

2024. június

A mandátumok eloszlása az Európai Parlamentben



Növekedett a 2024-ben megválasztott EP-képviselők száma. 2023 szeptemberében a képviselők jóváhagyták az Európai Tanács azon döntését, hogy a 2024–2029-es ciklusra 15-tel 720-ra emelik az Európai

Parlament

mandátumainak számát. A Tanács javaslata a Parlament korábbi jelentése alapján készült. Az uniós jog szerint a képviselők maximális száma 750 lehet, plusz az elnök. A mandátumok országokénti számát minden európai választás előtt meghatározzák. A mandátumok elosztásakor figyelembe veszik a tagállamok lakosságának méretét, valamint azt, hogy a kisebb országokból származó európai polgárok minimális szintű képviselőre van szükség. [Tovább >>>](#)

Az európaiak pozitívan viszonyulnak az elektromos autókhoz



Az EU azon kötelezettségvállalása, hogy 2050-re 90%-kal csökkenteni a közlekedésből származó üvegházhatású gáz-kibocsátást, összhangban van ezzel a tendenciával, és hangsúlyossá teszi a

kibocsátásmentes járművek szerepét. Az alternatív üzemanyagok infrastruktúrájáról szóló új rendelet (AFIR) az egész EU-ban lendületet ad a felhasználóbarát nyilvános töltőinfrastruktúra kiépítésének. Az EAFO több mint 19 000 embert megszólaltató felmérése az egyik legnagyobb horderejű felmérés az elektromos közlekedés terén. A válaszadók az éghajlati előnyöket és a költséghatékonyságot emelték ki az akkumulátoros elektromos járművek fő pozitív vonásaként. [Tovább >>>](#)

Ismét az aszályok nyara jön?



A kiszámíthatatlan és egyre szélsőségesebb időjárás egyre komolyabb károkat okoz mindenhol, amelynek az intenzív aszály csak egy eleme. A klíma ilyen megváltozásának nyomai már az úrből is látszódnak (például az EU műholdas

programja a Copernicus képein): az erdőtüzek, a kiszáradó tavak és folyók, az elsivatagosodás fele tartó száraz területek mind olyan sebek Európa nyári képein, amelyek már nem mennek ritkaságszámba, és messziről mutatják, hogy valami nincs rendben. Az aszály számos területen okoz problémát: ezek nagy része számszerűsíthető, de egy részük így megfoghatatlan – ilyen például a környezeti változásoknak erősen kitett és érzékeny élővilág, az ökoszisztéma megváltozása, a flóra és fauna a biodiverzitást is veszélyeztető pusztulása. Az aszály emellett hosszú távú közegészségügyi problémákat is okozhat az ivóvízhiány és rossz minőségű ivóvíz miatt. [Tovább >>>](#)

Europe Direct Somogy

Somogyi Kereskedelmi és Iparkamara (SKIK)
7400 Kaposvár, Anna u. 6.
Tel.: +36 82 501 035

Web: <https://www.skik.hu/europe-direct-286>

E-mail: somogy@europedirect.hu

Facebook:

facebook.com/EDSomogy

Az Európai Egészségbiztosítási Kártya



Ingyenesen kiváltható kártya, amely az EU 27 tagállamának bármelyikében, valamint Izlandon, Liechtensteinben, Norvégiában és Svájcban vagy az Egyesült Királyságban való ideiglenes tartózkodása során ugyanolyan feltételek mellett és ugyanolyan áron (néhány országban ingyenesen) biztosít Önnek hozzáférést a szükséges állami egészségügyi ellátáshoz, mint az adott országban biztosított személyek számára. A fedezett ellátások körébe tartoznak például a krónikus és egyéb fennálló betegségekkel, illetve a terhességgel és szüléssel összefüggő ellátások.

[Tovább >>>](#)

Melyik tagállamokra érdemes figyelni az EP választáson?



A június 6-9 között rendezett európai parlamenti választáson az uniós választópolgárok megszavazzák a következő öt éves ciklusra felálló 720 fős testületet.

[Tovább >>>](#)